
SAT GERİ KİRALAMA İŞLEMLERDE ( SALE & LEASE BACK ) 

PROFORMA FATURA ÖRNEĞİ 

 

Aşağıdaki ibareleri kapsar şekilde PROFORMA FAT.’NIN düzenlenmesini rica ederiz. 

“PROFORMA FATURA İBARESİ.....................” bulunmalıdır 

Proforma fatura :  ” A&T Finansal Kiralama A.Ş. “  adına kesilmelidir. 

A&T FİNANSAL KİRALAMA A.Ş.  “Adres : Örnek Mah. Finans Çıkmazı Sok. No:4 Atasehır İSTANBUL” 

Vergi Dairemiz :  ÜMRANİYE Vergi Dairesi  / 0010085428 

“MARKA-MODEL-SERİ NO : ........................” belirtilmelidir 

“MODEL YILI : .............................................” belirtilmelidir 

 “CE STANDARTLARINA UYGUNDUR.............” ibaresi belirtilmelidir 

 “2.el ve KULLANILMAMIŞTIR..................................” ibaresi belirtilmelidir 

 “ÖDEME ŞEKLİ : ..........................................” belirtilmelidir ( Mal Teslimine Müteakip Leasing ) 

 “TESLİM YERİ- TESLİM ZAMANI : ...................” belirtilmelidir 

 “GTIP NUMARASI :......................................” belirtilmelidir 

 “KAŞE & İMZA.............................................” bulunmalıdır 

 “KDV TUTARI VE ORANI...............................” ( SIFIR ) belirtilmelidir 

“09.08.2016 tarih, 29796 sayılı Resmi Gazetede yayımlanarak yürürlüğe giren 6728 sayılı 

““Yatırım ortamının iyileşmesi amacıyla bazı kanunlarda değişiklik yapılması hakkında kanun’un” 43ç  

maddesine göre KDV istisnası uygulanmaktadır.”  İbaresi proforma faturada belirtilmelidir. 

 

Dikkat ; 

Proforma Fatura İle Birlikte   

Gümrük Giriş Beyannamesi ve Satın Alım Faturası’nın gönderilmesi gerekmektedir. 

 



 

 


